                                               Контрольная работа по математике

                                                                 Вариант 1 

№1 Реши задачу

       В столовой израсходовали 18 кг риса, а гречневой крупы — в 2 раза меньше, чем риса. Пшена израсходовали столько, сколько риса и гречневой крупы вместе. Сколько килограммов пшена израсходовали?

№2 Выполни действия

        493 + 259 =              129 + 698 =                 800 — 356 =                406 — 197 =

№3 Запиши выражение и найди его значение: из числа 763 вычесть сумму чисел 219 и 186.

№4 Сравни:

                         7см      72мм                                  2дм      15см 8мм

                         82м      820дм                                 920г     2кг

№5       

Начерти квадрат со стороной 3см. Найди его периметр и площадь. Проведи оси симметрии, закрась две восьмых квадрата.

№6* Поставь вместо звездочек такие знаки арифметичкских действий, чтобы равенства стали верными.

              82 * 36 * 4 =72                                       94 * 24 * 4 = 100

                                          Контрольная работа по математике

                                                                 Вариант 2

№1 Реши задачу

       В субботу библиотеку посетили 24 читателя, а в воскресенье читателей было в 3 раза меньше, чем в субботу. В понедельник библиотеку посетило столько читателей, сколько в субботу и воскресенье вместе. Сколько читателей было в библиотеке в понедельник?

№2 Выполни действия

        158 + 426 =              643 + 298 =                 900 — 456 =                508 — 367 =

№3 Запиши выражение и найди его значение: к разности чисел 613 и 245 прибавить число 378.

№4 Сравни:

                         4см      41мм                                  710дм    71м

                         26см 3мм      3дм                                3кг     890г

№5       

Начерти квадрат со стороной 4см. Найди его периметр и площадь. Проведи оси симметрии, закрась четыре восьмых квадрата.

№6* Поставь вместо звездочек такие знаки арифметичкских действий, чтобы равенства стали верными.

              40 * 5 * 9 =72                                       60 * 5 * 8 = 20

                                         Контрольная работа по математике

                                                                 Вариант 3

№1 Реши задачу

       В парке посадили 7 кустов сирени, шиповника — в 2 раза больше, чем сирени, а акации на 9 кустов меньше, чем сирени и шиповника вместе. Сколько посадили кустов акации?

№2 Выполни действия

        128 + 389  =             597 + 378 =                 700 — 259 =                803 — 437 =

№3 Запиши выражение и найди его значение: к разности чисел 232 и 108 при бавить их сумму.

№4 Сравни:

                         45см      405мм                                  8дм      50см 9мм

                         2кг 577г    3кг                                   1км       999м

№5       

Начерти прямоугольник со сторонами 3см и 7см. Найди его периметр и площадь. Проведи оси симметрии, закрась одну четвертую прямоугольника.

№6* Поставь вместо звездочек такие знаки арифметичкских действий, чтобы равенства стали верными.

            3 * 3 * 3 = 3                                     5 * 5 * 5 = 5

                                         Контрольная работа по математике

                                                                 Вариант 4

№1 Реши задачу

      На елку повесили 16 шаров, хлопушек — в 4 раза меньше, чем шаров, а фонариков - на 2 штуки больше, чем шаров и хлопушек вместе. Сколько фонариков повесили на елку?

№2 Выполни действия

       178 + 597 =              234 + 598 =                 600 — 267 =                912 — 478  =

№3 Запиши выражение и найди его значение: из суммы чисел 384 и 209 вычесть их разность.

№4 Сравни:

                         48мм     4см 8мм                                  3дм      215см 8мм

                         65м        655дм                                     720г     1кг

№5       

Начерти прямоугольник если известно, что его ширина равна 2см, а длина - на 4 см больше. Найди его периметр и площадь. Проведи оси симметрии, закрась две четвертых прямоугольника.

№6* Поставь вместо звездочек такие знаки арифметичкских действий, чтобы равенства стали верными.

          2 * 6 * 3 = 4                                       4 * 4 * 4 = 12

